
Informace obce VnJ únor 2026 

Vodní hospodářství:  

Pokračuje rekonstrukce úpravny vody ve Vyskytné. Vlivem velkých mrazů se nám nevyhýbají 
poruchy našeho technologického zařízení. V první polovině měsíce ledna se stala havárie 
původního potrubí ve věžovém vodojemu na Hlávkově. Potrubí prasklo a vytekl nám celý 
zásobník. Okamžitou reakcí jsme dokázali rychle přepojit celé zásobování vodou přímo z 
úpravny, a tak dodávka vody pokračovala plynule dál. Nevýhodou je nyní poloviční zásoba vody. 
V dalších dnech jsme přistoupili k oslovení odborných instalatérských společností se žádostí o 
urychlenou opravu poruchy. Řada oslovených firem nám pomoc jednoznačně odmítla z důvodu 
své vlastní nedostatečné pracovní kapacity a pracích na řadě poruch způsobených také 
mrazem. Nakonec se podařilo sehnat firmu z Brna, která se zabývá stavbou a servisem tohoto 
typu vodojemů a která pro nás už zde pracovala. V současné době máme namontované 
vyhřívací zařízení na odvodním potrubí do spotřebiště a je provedeno i zateplení tohoto potrubí. 
Aby nám již nikdy při poruše vodojem nevytekl, instalujeme pod jeho dno také uzavírací ventil, 
který tam od doby výstavby instalován nikdy nebyl. Při stavbě úpravny bylo ještě namontováno 
druhé přívodní potrubí, kterým dodáváme vodu do věžového vodojemu tak, abychom měli 
zásobu vody. To je nyní schopno provozu, ale spolu až po výměně původního potrubí. Při těchto 
pracích byl zkontrolován nyní prázdný vnitřek koule, kde jsme prohlídkou zjistili potřebu 
opětovného vyčištění, což provedou naši zaměstnanci. V pokračování opravných prací 
instalováním nového potrubí nám brání stále pokračující mrazivé počasí. Plasty nelze nyní 
svařit, protože by důsledkem nedodržení technologického postupu došlo k naprostému 
ohrožení kvality svárů. Budeme pokračovat v opravách, jakmile se počasí zlepší.  

Lesní hospodářství: v našich lesích je zimní přestávka v pěstební činnosti a udržování lesa. Na 
jaře se zase k pracím v lese vrátíme. 

 Ostatní činnost v obci:  

Čeká nás provést pasportizaci budovy kulturního domu na Rounku. V předchozí době zde i přes 
provedenou přístavbu nedošlo ke kolaudaci a zápisu do katastru nemovitostí. Nejsou naprosto 
žádné stavební dokumenty k této budově. I přes dlouhodobé vyhledávání stavebních 
dokumentů k věžovému vodojemu na Hlávkově, jsme nyní rovněž postaveni před skutečnost, že 
rovněž musíme nechat provést pasportizaci, rekolaudaci na skutečný stav a vnos do katastru 
nemovitostí. Velmi se snažíme získat dokumentaci staveb kolem roku 2000 a dříve. Je to vlivem 
zániku Okresních úřadů a vzniku Krajských úřadů, kdy se dokumenty předávaly z jednoho na 
druhý a řada se někam dobře založila, že dnes nejsou k nalezení. Je nám nepochopitelné, proč 
se řada majetku obce do zápisu na katastr nevkládala přímo při jejich vzniku, pokud stavbu 
iniciovala obec. Bohužel nejsou ani v archivu Magistrátu, Kraje Vysočina, ani Státním oblastním 
archivu Jihlava či Brno. Osobně jsme obešli všechny tyto organizace. Chybějící dokumenty nám 
nyní zabraňují zápisu věžového vodojemu do katastru nemovitostí. Musíme tedy  nechat 
vypracovat pasportizaci budovy podle skutečnosti a nový geometrický plán k zápisu do KN 

 Takřka každý den se snažíme zmírňovat důsledky zimního období. Odhrnujeme napadaný sníh a 
sypeme důležitá místa, kopce, křižovatky, abychom zajistili sjízdnost. Chybí nám zařízení na 
posyp pískem, popř. se solí. Štěrk na ledě nedrží. S jarním úklidem začneme v týdnu od 23.3. 

Pravidelný mobilní sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu tzn. nábytek, koberce, lina, 
barvy aj. bude v našich obcích v sobotu 28. 3. 2026. v obvyklých časech. Průběžně mohou 
občané odkládat větší i drobné vyřazené elektrospotřebiče u obecní oplocenky za farou. 



Nejmenší vyřazenou elektrotechniku do červeného elektrokontejneru na stanovišti za pravou 
zatáčkou za Obecním úřadem nebo přímo na Obecním úřadě spolu s bateriemi ze spotřebičů 
nebo v ZŠ. Pneumatiky odevzdávat bezplatně v Jihlavě společnosti GPD na Znojemské ul. od 
7:30 do 17:30 hod.  

Hnědý biokontejner je přemístěn od dolního hřiště za zatáčku křižovatky vlevo nahoru u obecní 
komunikace u nádoby se zimním posypem. 

Někteří občané zapomínají, že odložení věcí na jiné místo je založením černé skládky. 

 

 


